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Takács  József polgármester köszönti a Képviselő-testület tagjait, és minden megjelentet.

Megállapítja, hogy a testület 10 fővel jelen van, így az ülés határozatképes, és azt megnyitotta.

Előterjesztette napirendi tervezeteit: 

1./ Testvér-települési találkozóval kapcsolatosan felmerülő kérdések 

     Előadó: Takács József polgármester

A napirendi tervezeteket a képviselő-testület egyhangúlag elfogadta

1./ Testvér-települési találkozóval kapcsolatosan felmerülő kérdések 

     Előadó: Takács József polgármester

Valkóné Kovács Márta képviselő későinek érzi ezt az ülést. Elmondja, hogy ő már az előző képviselő-testületi ülésen felvetette, hogy beszélni kell a testvér-települési kapcsolat létrejöttéről.  Egyértelműnek véli, hogy akarja a Képviselő-testület ezt a kapcsolatot. Már korábban beszélni kellett volna arról, hogy mit várnak el ettől a testvértelepüléstől, hiszen már van egy testvér-települése Balatonszemesnek, ám az a kapcsolat elsikkadt. Felveti, hogy erre az eseményre illett volna meghívni a németországi Schönbrunn települést is. Véleménye szerint nem az augusztus 20-i ünnepi szent mise után kellene megtartani az ünnepélyes ceremóniát. Úgy gondolja, hogy egy katolikus misén leginkább katolikus hívek jelennek, meg esetleg a többiek kirekesztve érezhetik magukat. Ő a hivatalosabb oldaláról közelítette volna meg. 
Sajnálja, hogy így alakult. Elmondása szerint már kész tények elé vannak állítva. 

Takács József polgármester tájékoztatja a képviselő asszonyt, hogy a képviselők előtt van az együttműködési megállapodás tervezete, amit el kell fogadnia a Képviselő-testületnek. A képviselőnek joga van ezen változtatni. Továbbá elmondja, hogy még a mai napon is bizonytalan hogy hány fős delegáció érkezik. A programok szervezését az érkező vendégek igényeihez igazítják, hogy kellemesen töltsék el az időt Balatonszemesen. Úgy gondolja, hogy ebből nem kell politikát csinálni. A magyarságtudattal, a kereszténységgel, a testvériséggel összefügg ez az ünnep. Az együttműködési megállapodást nem a misén írnák alá, hanem a misét követően kezdetét venné egy ünnepélyes testvér-települési kapcsolatot létrehozó ceremónia más programmal. Tájékoztatja a képviselőket, hogy a meghívók már kimentek. Elmondja, hogy ő mint polgármester igyekszik a munkáját végezni a munkatársaival együtt. Elmondja, hogy az erdélyi látogatásnál, mindent a csíkszentdomokosi polgármester intézett. A balatonszemesi delegáció egyetlen képviselővel és az intézményvezetőkkel találkozott. Elmondja, hogy ő várja a képviselőket a programokra, kettő olyan program is lesz, ahol közvetlenül találkozhatnak a csíkszentdomokosi küldöttséggel.
Valkóné Kovács Márta képviselő mindezt elfogadja, de elmondja, hogy ő már az elmúlt ülésen jelezte, hogy erről beszélni kellene. Elmondja, hogy ő erdélyi származású és ő igenis akarja ezt a kapcsolatot. Sajnálja, hogy ki lett hagyva a szervezésből.
Takács József polgármester elmondja, hogy ha a képviselőknek nem tetszik a jelenlegi programtervezet, akkor ezen még mindig lehet módosítani. A csíkszentdomokosi delegációval folyamatosan egyeztettek a programmal kapcsolatban. Elmondja, hogy ez a kérdés nem öncélúan, diktatórikusan lett megoldva, hanem a csíkszentdomokosi delegáció igények megfelelően szervezték a programot.

Zrínyi László képviselő véleménye szerint már az elmúlt ülésen kellett volna erről beszélni. A testvér-települési szerződés aláírását a jelenlegi testületnek kell képviselni, és a testületnek kell eldönteni, hogy azt mikor akarják.  Nem tartja helyénvalónak, hogy a katolikus mise után kerüljön aláírásra.  Javasolja, hogy képviselő-testület tartson egy ünnepi testületi ülést és a mise előtt, ott írják alá.
Takács József polgármester tájékoztatja a képviselőket, hogy minden felekezet részéről meghívták a lelkészeket, egyházak képviselőit, valamint a korábban Erdélyből áttelepült lakosokat is külön. Úgy gondolja, hogy ez a testületi ülés a politikáról és a választásról szól. 
Kocsisné Liber Márta képviselő véleménye szerint nem a programmal és nem az időponttal van a baj. Politikamentesen mondja, hogy ez az egész nagyon rosszul indult.  Sérelmezi, hogy az erdélyi útról a polgármester nem tájékoztatja a képviselőket. Az eljárási mód nem jó. Úgy gondolja, hogy minden képviselő tagot a község választotta, és őket mindenről kell tájékoztatni. Véleménye szerint a mise utáni időpont több okból nem alkalmas, egyetért az ünnepélyes testületi ülés összehívásával.
Takács József polgármester elmondja, hogy a Képviselő-testület régebben döntött arról, hogy vegye fel a kapcsolatit Csíkszentdokmokos településsel. Ekkor szervezte ő az utat és képviselték Balatonszemest. Jogszerűen jártak el.

Fias Istvánné képviselő egyetért az előtte szólókkal. Véleménye szerint ezt a beszélgetést, és tájékoztatást korábban kellett volna megejteni. Kirekesztettnek érezte a Képviselő-testületet.

Takács József polgármester elmondja, hogy nem gondolt arra, hogy ez a Képviselő-testületnek problémát jelent.  Úgy véli, hogy a hivatali munkatársaival képes megfelelő programot összeszállítani. Mivel tavaly rosszul sikerült az augusztus 20-i ünnepség, így ezzel a csak az idei színvonalán igyekezett javítani. A jelenlegi szembeállás kezdeményezését a Fürdőegyesületnek tulajdonítja, a Hunyady díj átadás miatt. Elmondja, hogy ő a testvér-települési kapcsolat létrejöttét, a szerződés aláírását fontosabbnak tartja a Hunyady díjnál, és mindenképp a misét követően gondolt erre sort keríteni és majd ezután lehetőség nyílhatott volna  a Hunyady díjak átadására, de ez a Fürdőegyesületnek nem felelt meg és elhalasztották 2 nappal az eseményt. Úgy érzi joga van fontossági sorrendet megállapítani a falu érdekeit figyelembe véve. 
Mischl Antalné képviselő elmondja, hogy amikor kézhez kapta a meghívót, nagyon elkeseredett. Véleménye hogy a közösségépítés a csapatmunka feltétele. A polgármester úr első perctől nem épített közösséget. Kérdezi, hogy miért nem készülhetnek a képviselők lelkileg, testileg a programra? A program jó lenne, ha úgy tudták volna előkészíteni, ahogy az megtiszteltetés lett volna a vendégek számára. 
Böröczky Szilárd képviselő tájékoztatja a képviselőket, hogy ő is tagja volt a balatonszemesi küldöttségnek, akik ellátogattak Csíjkszentdomokosra. Elmondja, hogy rendkívül katolikus vallásos város az erdélyi település. A katolikus mise ünnep, ez okból is remek alkalom és megtiszteltetés számukra. Elmondja, hogy az erdélyi látogatáskor mindent a csíkszentdomokosi polgármester intézett. A balatonszemesi Képviselő-testület feladata nagy szeretettel fogadni őket.

Valkóné Kovács Márta képviselő úgy gondolja, hogy minden képviselő akarja, hogy jöjjenek és szeretettel fogadják őket. Nem csak vendéget, hanem testvért is fogadnak.

Fias Istvánné képviselő elmondja, hogy ez a balatonszemesi találkozó egy ünnepélyes alkalom. Remélhetőleg egy jó kapcsolat kezdete.
Takács József polgármester elmondja, hogy a lelkiismeret tiszta, mert ő szorgalmasan, még ha kisebb hibával is, de igyekezett jót szervezni, méltóan programot szervezni a vendégek számára. 

Kocsisné Liber Márta képviselő elmondja, hogy ha a polgármester elmondja a képviselőknek, hogy tartja a kapcsolatot a németországi testvér-településsel és beszélt velük, de nem tudnak jönni, akkor az a kérdés fel se merül, hogy miért nem lettek meghívva ők is. Úgy érzi mindig valamilyen hiány van. 

Kelemen Ferenc Miklósné képviselő úgy gondolja, hogy ide tartozik, hogy vannak szívbéli és nem szívbéli képviselők. 
Takács József polgármester elmondja, hogy számára csak képviselők vannak.
Dr. Valkó Zsuzsanna körjegyző úgy gondolja, ami sérelemként előjött nem új dolog, és nem most keletkezett. Természetesen elvárt dolog volt a Képviselő-testület részéről, hogy részletes tájékoztatót kapjanak az erdélyi látogatásról. Úgy gondolja, ha a polgármesteri jelentős nem tartalmazta azzal a részletességgel, ahogy elvárta a Képviselő-testület akkor neki kellett volna ezt megtenni. Azt is elismeri, hogy augusztus 9-én  lehet annyit kellett volna bejelenteni, hogy mikor érkeznek, és mikorra van tervezve  az aláírás. Mulasztás miatt a nevében elnézést kér. 
Kelemen Ferenc Miklósné képviselő érdeklődik a találkozó pénzügyi vonzata felől.

Takács József polgármester elmondja, hogy a korábbi határozatban szerepel, hogy gondoskodjon a találkozó előkészítéséről. Minden költségről tájékoztatást fognak kapni a képviselők. 

Dr. Valkó Zsuzsanna körjegyző úgy véli, hogy egy mélyen katolikus érzelmű embernek megtiszteltetés, hogy a nagyra becsült testvérkapcsolati együttműködési megállapodás szentmise keretében kerül aláírásra. Véleményes szerint ökumenikus istentiszteletet is lehetett volna tartani, de Szent István katolikus volt és ők avatták az államalapítás miatt szentté. Ez az ünnep a nemzeti összefogás ünnepe is. 
Elmondja, ha senkinek nincs kifogása az ellen, hogy  ünnepélyes képviselő-testületi ülésen legyen aláírva az együttműködési megállapodás és ezt az aláírt megállapodást  át lehet adni a misét követően a Képviselő-testület jókívánságaival együtt.  Konstatálni kell, hogy az elkövetkező időszakban a Képviselő-testület utólagos informálását kerülni kell. 

Szentiványi Jánosné óvodavezető kérdése, hogy jelenleg szokásos karbantartás zajlik az óvodában. A programban szerepel az intézménylátogatás, hogyan oldja meg ezt festés közepette?

Dr. Valkó Zsuzsanna körjegyző elmondja, hogy amikor ők voltak látogatóban, pont hasonló szituációban volt a csíkszentdomokosi óvoda. A festés nem akadálya annak, hogy nem lehet bemutatni az intézményt.
Szomorú Szilárd képviselő elmondja, hogy ő átnézte az ülés anyagát és részéről semmi kivetni valót nem talált. Véleménye szerint, amiről a Képviselő asszonyok beszéltek, az nem ide tartozik. Arról már korábban beszéltek, ha nem volt elég, még beszélni kell róla, de nem itt. 
A fentiekkel egyetértve a  Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 4 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

138/2010(VIII.17.) számú Képviselő-testületi határozat:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nem támogatja, hogy Csíkszentdomokos településsel kötendő testvér-települési együttműködési megállapodás aláírására a Bagolyvár utcai Kápolnánál kerüljön sor. 

Határidő: 2010. augusztus 20.

Felelős: Takács József polgármester

A fentiekkel egyetértve a  Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, 2  ellenszavazattal,  tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

139/2010(VIII.17.) számú Képviselő-testületi határozat:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a testvér-települési együttműködési megállapodás aláírására ünnepélyes testületi ülés keretén belül augusztus 20-án reggel 9 órakor Latinovits Zoltán Művelődési Házban, míg az aláírt okmányok kihirdetésére és
átadására az eredeti program szerint kerüljön sor a Bagolyvár utcai kápolnánál.
Határidő: 2010. augusztus 20.

Felelős: Takács József polgármester

A fentiekkel egyetértve a  Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal,   ellenszavazat,  tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

140/2010.(VIII.17.) számú Képviselő-testületi határozat

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megerősíti azon szándékát, hogy Csíkszentdomokos (Hargita megye, Románia) településsel testvér-települési kapcsolatot kíván kötni. Az erre vonatkozó együttműködési megállapodást elfogadja, illetve azt tudomásul veszi.

Felhatalmazza a Polgármestert a megállapodás ünnepélyes keretek közötti aláírására, illetve a testvér-települési találkozó további programjainak szervezéséről gondoskodjon.

Határidő: 2010. augusztus 20.

Felelős: Takács József polgármester
Mivel a fentieket követően más kérdés, kérés, bejelentés vagy hozzászólás nem hangzott el, a polgármesterek az együttes ülést 19. óra15 perckor bezárták.

K.m.f.
Takács József  





Dr. Valkó Zsuzsanna

 polgármester 





                     körjegyző
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