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Takács  József polgármester köszönti a Képviselő-testület tagjait, és minden megjelentet.

Megállapítja, hogy a testület 8 fővel jelen van, így az ülés határozatképes, és azt megnyitotta.

Előterjesztette napirendi tervezeteit: 
1. Jelentés a két ülés közötti fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű   

        határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott  

        polgármesteri és bizottsági döntésekről

     Előterjesztő: Takács József polgármester 

2.  Beszámoló az önkormányzat gazdasági programjában elfogadott  

       célkitűzések megvalósulásáról

     Előterjesztő: Takács József polgármester

3.  Az üdülőhelyi fórum elé kerülő tájékoztató megvitatása

       Előterjesztő: Takács József polgármester

   4. Aktuális és egyedi képviselő-testületi döntést igénylő ügyek

A napirendi tervezeteket tárgyalásra a képviselő-testület egyhangúlag elfogadta.

Napirendek tárgyalása:

1./ Jelentés a két ülés közötti fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű határozatok   

     végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben hozott polgármesteri és bizottsági   

     döntésekről

     Előterjesztő: Takács József polgármester 
     /Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi/
Kocsisné Liber Márta képviselő emlékeztet rá, hogy az előző ülés több részből tevődött össze, ezért a végére már a nagy hőség és egyéb dolgok miatt mindenkinek lankadt a figyelme. Ekkor hoztak egy határozatot Bara Lajosék ügyében, mely szerint semmiféle kár nem éri a családot. Ezzel kapcsolatban az a véleménye, hogy egy beadványra felesleges volt határozatot hozni. Úgy érzi, ez a felelősség áthárítása a Képviselő-testületre. Személyesen beszélt az érintettekkel, látta az összes dokumentumot. Ezek szerint olyan területet vásároltak az önkormányzattól, ami tehermentes, eladható ingatlan. Az új rendezési terv során a volt halásztelep kerítése lett a közút határa, ezáltal az Ő területük rákerült a közútra, amit mélységesen sérelmeznek. Teljes mértékben egyet ért velük, hogy ezt nem fogadják el. A Képviselő-testület által hozott határozat nem oldotta meg a problémájukat, ezért kéri azt visszavonni. 
Szomorú Szilárd képviselő megérkezik, ezt követően a testület 9 fővel folytatja tovább a tanácskozást. 

Kocsisné Liber Márta képviselő úgy látja,  kár éri a családot, hiszen ha valamikor lebontják az épületet, azt nem lehet újra felépíteni.  Lenne rá érdeklődő, de mivel közútként szerepel a terület, nem tudják eladni. Ismételten kéri képviselő társait, vonják vissza a határozatot, és hozzanak egy új határozatot arra vonatkozóan, hogy Baráék ugyanúgy kapják vissza a területet, ahogy azt annak idején az önkormányzattól megvásárolták. Nem lenne jó dolog, ha az történne, ami korábban is megtörtént néhány esetben, és kártalanítást kellene fizetni az érintetteknek. A rendezési tervben vissza kell állítani az eredeti állapotot, ellenkező esetben Baráék pert indítanak. Véleménye szerint az önkormányzat kárt okozott nekik, ezért jogosan követelik a 22 millió forint kártérítést. Kéri, mindenki gondolja át a dolgot, és képviselő társai is mondják el véleményüket. 
Dr. Valkó Zsuzsanna körjegyző: A terület nem az új rendezési tervvel lett közútnak nyilvánítva, az övezeti besorolása ez által nem változott. Változott viszont egy előnyös részre, mert egy jelkulcs került erre a területre, ami tartalmazza, hogy kereskedelmi, vendéglátói intézményi terület. A rendezési terv tehát tulajdonjogot, övezeti besorolást nem változtatott. Azért került a határozati javaslat két alternatívában a testület elé, mert akkor a rendeletalkotási kérdést feszegették. Állítja, hogy az érintetteket kár nem érte, a tulajdonjog nem változott, a művelési ág nem változott és az övezeti besorolás sem változott. 
Kelemen Ferenc Miklósné képviselő az iránt érdeklődik, a tulajdonosok mit vettek meg?

Dr. Valkó Zsuzsanna körjegyző elmondja, hogy 1993-ban az önkormányzat belterületi ingatlant adott el, a művelési ág nem volt megjelölve. 
Kelemen Ferenc Miklósné képviselő: Akkor nem voltak elég körültekintőek, nem nézték meg hogy amit megvettek, egy közúton elhelyezkedő ingatlan, és az került magántulajdonba?

Dr. Valkó Zsuzsanna körjegyző: Nem kizárt, hogy akkor ezt a területet úszótelek kialakításával megvehette. Most is lehet közúti területre üzletet építeni. Az összes olyan önkormányzati közigazgatási területen lévő ingatlanhoz, amely úszótelek, ugyanaz az engedély szükséges. 

Takács József polgármester: Egy most elfogadott rendezési tervvel ezt a dolgot nem lehet összekapcsolni. A probléma nem most merült fel,  kb. 10-12 éve húzódik. Nyugodtan, indulatok nélkül kell megbeszélni az ügyet.
Kocsisné Liber Márta képviselő elmondja,  bár ő nem ért hozzá de azért indulatos, mert tudomása szerint Baráék több levelet  is küldtek az önkormányzatnak, de nem kaptak rájuk  választ. Ha valaki el akar adni valamit, annak tiszta jogi formát kell biztosítani. Amelyik ingatlan eladta az önkormányzat, azzal mindig volt valami probléma. Álljon a sarkára az önkormányzat, és rendezze le az ügyet!  
Takács József polgármester javasolja, mellőzzék az indulatokat, higgadtan beszéljék meg a problémát. Úgy látja, Baráék bármikor tudják értékesíteni az ingatlant, az új rendezési tervvel nem csorbult az érdekük. Korábban többféle módon segítették őket, most is megadnak minden segítséget, ami jogszerű. 
Mischl Antalné képviselő szintén beszélt Bara Lajosékkal. Abban kellene nekik segíteni, hogy olyan papír legyen a kezükben, amellyel nyugodtan eladhatják az ingatlant. 
Dr. Valkó Zsuzsanna körjegyző: Véleménye szerint a vevő nem ezért állt el a jogügylettől,  ha 22 millió forintért megvette volna valaki, azért tette volna, mert jó helyen van és bejáratott vevőkörű üzlet.  Épületet és épület alatti területet – amely magántulajdonba van - vásárolt volna meg. Azt látja problémának, hogy három hrsz. alatt  „Úszótelekszerű” üzlet alatti területek kerültek kialakításra. Ennek a középső része a szóban forgó tulajdonosoké. A többi, amely a legnagyobb rész parkolóból és parkosított területből álló önkormányzati terület. Ha megoldást akarunk találni, akkor a 940 m2-t kellene pl. ipari területnek vagy valami másnak átminősíteni. Tudomása szerint több üzlettulajdonos is értékesíteni szeretné az üzletét, mert nincs olyan forgalom, amire számított, de nehéz vevőt találni. Ettől függetlenül ha szükségesnek tartják, felolvassa a korábban hozott határozatot. Ez a döntés azt tartalmazza, hogy az új rendezési terv olyan jellegű sérelmet nem eredményezett, ami miatt a bíróságnál jogos kártérítési igényt  nyújthatnának be.  Ha valamikor valóban 24 méter szélességű útra van szükség, akkor az önkormányzatnak megvan az a lehetősége, hogy kisajátítsa, ami azonnali kártalanítással és megfelelő indokkal történhet. 
Szomorú Szilárd képviselő úgy látja, meg kell próbálni segíteni. Javasolja, üljenek le tárgyalni, de nem érzi úgy, hogy az önkormányzat hibázott volna. 

Dr. Valkó Zsuzsanna körjegyző ismerteti a határozatot. 2010. év elején érkezett levelükre az akkor még hivatalban lévő Kiss József műszaki főmunkatárs küldött választ, Stadler úrral történt egyeztetés alapján.

Takács József polgármester  elmondja, olyan nem fordul elő, hogy nem válaszolunk a levelekre. Nem érti, ez a probléma miért csak most jött elő. Korábban jó volt a viszony az önkormányzat és Bara Lajosék között. Nem tudni, miért most erősödik fel ez a dolog. 
Szomorú Szilárd képviselő: Most lépett életbe a HÉSZ. Javasolja, hívják meg Bara Lajosékat  egy megbeszélésre. Talán közösen sikerül megoldást találni. 
Takács József polgármester  megkérdezi a testületet, egyet értenek-e a Bara Lajosékkal történő megbeszélés összehívásával. A javaslatot a képviselők 9 igen szavazattal – eghangúlag – támogatják. 
Ezt követően Takács József polgármester  Kocsisné Liber Márta képviselő indítványáról, az előző ülésen hozott határozat visszavonásáról kérdezi a képviselőket.
A Képviselő-testület 3 igen, 5 nem és 1 tartózkodás mellett a határozatot nem vonja vissza. 

Fias Istvánné képviselő az iránt érdeklődik, hogy a gyógyszertár ügyében történt-e előrelépés?
Takács József polgármester elmondja, még nincs előrelépés, Birkás Pétertől kért árajánlatot, de még nem érkezett meg. 
Valkóné Kovács Márta alpolgármester arra szeretne választ kapni, hogy áll a nyári rendezvényekhez szükséges mobil elektromos csatlakozó kábel elkészítése.
Takács József polgármester elmondja, hogy a berendezés elkészült.

Selmeczi Ágnes a Szemes Napok szervezője elnézést kér, hogy kommunikációs hiba miatt a meghívón feltüntetett szponzorok között nem szerepelt Balatonszemes Község Önkormányzata. A hibát korrigálták, és az új meghívók kiküldésre kerültek. 

Szomorú Szilárd képviselő a Vis majorral kapcsolatban szeretne tájékoztatást kapni.

Takács József polgármester: Folyamatban van a dolog, de sajnos minden kifizetést befagyasztott a Kormány. Ehhez kacsolódva sajnálattal közli, hogy a Kikötő u. felújítására benyújtott pályázattal nem sikerült pénzt nyerni. A megyei Katasztrófavédelem próbál EU-s pályázatot benyújtani a károk enyhítésére, de nem lehet tudni, lesz-e belőle valami. 
Mischl Antalné képviselő elmondja, hogy a Bánk Bán u-i lejáró elkészült. Nagyon szép lett, Nagy Ildikóék is elégedettek vele. Javasolja, valamilyen módon oldják meg, hogy a lejárót gépjárművek ne tudják használni. 
Takács József polgármester: Meg fogják oldani, hogy ott csak gyalogos közlekedésre legyen lehetőség. 

Ezután Takács József polgármester ismerteti a két ülés közt történt fontosabb eseményeket.

· A buszpályázatunk elbírálásra került, de egy pályázó fellebbezett, ezért most várni kell. 
· Kikötő u- i parkoló építésére benyújtott pályázatunk sajnos nem nyert. A PROVIDUS Kft. korábban ígéretet tett parkoló építésre. Ezzel kapcsolatban majd kellene egy megbeszélést tartani. Örül, hogy a PROVIDUS Kft. építési engedélyét nem fellebbezték meg, így szeptemberben megkezdődhet az építkezés. 

· Szemes Napokra tiszta, rendezett lesz a falu.
· Kidőlt fák tuskóit folyamatosan kiszedik, és elszállítják. Az E-ON bejelentés nélkül végzett facsonkolásokat, amellyel kapcsolatban sok felháborodást tartalmazó levelet kaptunk.
· Kínai delegáció járt Balatonszemesen. Hosszú távú együttműködést kívánnak kialakítani sport, kultúra és befektetés terén.

· Csíkszentdomokosiak augusztus 19-22-ig  fognak Szemesre jönni. Terveink szerint 20-án fogják aláírni a testvér települési  megállapodás. 

· Balatonút Kft. nagyon szép munkát végzett a Bánk Bán u-i lejáró építésénél, és a Berzsenyi u- i strand előtti területen, valamint a Tompa M. és Rajk L. utcákban. 

· Szemes Napok rendezvényeihez a PROVIDUS Kft. átadta a Vigadót, az önkormányzat pedig elvégeztette a takarítást. 

· Elmúlt hét végén zajlott a kettes fogathajtó verseny, ami nagyon jól sikerült.  A helyszínről csak a fák hiányoztak, de már több felajánlás is érkezett fásításra.

Zrínyi László képviselő megérkezik, ezt követően a testület 10 fővel folytatja tovább a tanácskozást. 

Szomorú Szilárd képviselő arra kéri a polgármestert, adjon néhány mondatos tájékoztatást arról, mi történik a termálkút környékén.

Takács József polgármester: Az utat legyalulták. A mai napra kellett elkészülni, mert most érkezik két biológus, és újból bemérik a kutat. A  védőidom megrendelése megtörtént. 

Kelemen Ferenc Miklósné képviselő arra vár választ, mibe kerül a tuskók kiszedése, és miért nem végeztek teljes körű munkát a favágók.

Takács József polgármester: A favágók megállapodás szerint dolgoztak.  10 ezer forint/tuskó, ebbe benne foglaltatik a kiszedés, az elszállítás és a tereprendezés is. A Miújságban téves adat jelent meg, ugyanis a favágó nem 40 ezer forintot, hanem 4 ezer forintot kap köbméterenként. 
Fias Istvánné képviselő felhívja a figyelmet, hogy a településen sok az elhanyagolt ingatlan. Fel kell szólítani a tulajdonosokat a rendbetételre!
Takács József polgármester elmondja, hogy folyamatosan küldik ki a felszólításokat, de sajnos ez nem mindig hatásos. 

Kocsisné Liber Márta képviselő: A Földhivatalnál rá kell terheltetni az ingatlanra a kaszálás  költségeit. 
Dr. Valkó Zsuzsanna körjegyző: Ennek az a módja, hogy először fel kell szólítani a tulajdonost. Ha ez sikertelen, akkor közérdekű védekezést kell  elrendelni határozattal, és a leszámlázott költségeket lehet a Földhivatalnál ráterheltetni az ingatlanra. 

Petrus Péter képviselő felhívja a figyelmet, hogy a Fő utcában kihelyezték a postakocsit, de a téren nem működik a közvilágítás. 
Fias Istvánné képviselő az iránt  érdeklődik, működik-e a polgárőrség. 
Takács József polgármester elmondja, hogy polgárőrség nincs, csak Közbiztosnásgi Egyesület működik. Önkéntes alapon működik, nem lehet elszámoltatni, hiszen az önkormányzat nem adott támogatást. 

A fentieket követően a Balatonszemes Községi Önkormányzat  képviselő-testülete 9 igen  és 1 nem szavazattal  az alábbi határozatot hozta:

         120/2010.(VII.19.) számú Képviselő-testületi határozat

1./ Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő- testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést és a polgármester két ülés közötti tevékenységéről szóló tájékoztatót; a vitában elhangzottakkal együtt, a következőkben felsorolt határozatok tekintetében elfogadja, illetve tudomásul veszi:



          

87/2010.(V.17.)
90/2010.(V.21.);

91/2010.(V.21.);  
97/2010.(V.21.);



102/2010.(VI.14.);
103/2010.(VI.14.);

104/2010 (VI.14)
105/2010 (VI.14.);

106/2010.(VI.28.);   
114/2010.(VI.28.);   





115/2010.(VI.28.);      116/2010.(VI.28.);   





118/2010.(VI.28.);   

2./ Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 

                               
a polgármester átruházott hatáskörében hozott döntéseiről 

                                
szóló jelentést - az alábbiakban felsorolt  határozatokat 

                                   illetően- elfogadja ill. tudomásul veszi.

                                    1202/2010, 1230/2010, 1400/2010, 1631/2010, 1657/2010, 1711/2010 
3./ Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 

                                    a SZEOB átruházott hatáskörében hozott döntéseiről 

                                    szóló jelentést - az alábbiakban felsorolt  határozatokat 

                                    illetően- elfogadja ill. tudomásul veszi.

                                    198/2010, 1301/2010, 1447/2010, 1501/2010, 1586/2010, 1627/2010
Közérdekű védekezés elrendelése

A fentieket követően  Balatonszemes Községi Önkormányzat  képviselő-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

121/2010.(VII.19.) sz. Képviselő-testületi határozat:
                                Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 

                                gyommentesítést elmulasztó magántulajdonosok szabályszerű felhívása
                                után elvégzendő közérdekű védekezés érdekében  javasolja a „Szemesért” 
                                Nonprofit  Kft helyszíni ellenőrzésekbe való bevonását és  
                                szerződéskötést . Az eljárásban kiemelt      szempontként

         kerüljön meghatározásra a parlagfű elleni 2008. évi XLVI. tv. és 
         221/2008. (VIII.30) Korm. rend.  közérdekű védekezésre  vonatkozó 
         szabályai és a tulajdonost terhelő kv. költségei.
         Határidő: folyamatos és aug. 15.

         Felelős:  Körjegyző

Közbiztonsági Egyesület támogatása
A fentieket követően a Balatonszemes Községi Önkormányzat  képviselő-testülete 8 igen  szavazattal 2 tartózkodás ellenében   az alábbi határozatot hozta:

122/2010.(VII.19.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a nyári főszezon közbiztonságának erősítése érdekében a

Polgárőrségi feladatokat ellátó civil szervezettel vegye fel a kapcsolatos és költségeik megtérítése mellett – legfeljebb  100 ezer Ft támogatás – mértékéig a kiemelt rendezvények biztosításához  együttműködésüket kérje.
Határidő: azonnal és folyamatosan aug. 31.

Felelős: Polgármester

Dr. Valkó Zsuzsanna körjegyző elmondja, hogy a lejárt határidejű határozatok között szerepel  az intézményvezetők kinevezésével kapcsolatosan a vezetői pótlék megállapítása. Tájékoztatja a testületet, hogy ennek összege 100%-500%-ig terjedhet, ami forintálisan 20 ezer pótlékalappal számolva 20 ezer Ft és 100 ezer forint közti összeget jelent. 
Takács József polgármester várja a testületi tagok javaslatait.
Javaslatok között szerepelt 250%-350%-ig terjedő pótlék megállapítása, mert a képviselők véleménye szerint az intézményvezetők jól teljesítettek, a feladatok pedig folyamatosan növekednek. 
Egyforma vezetői pótlék megállapítását  6 képviselő javasolja, 2 képviselő ezt a javaslatot nem támogatja, 2 fő pedig tartózkodik. 

A fentieket követően a Balatonszemes Községi Önkormányzat  képviselő-testülete 7 igen  szavazattal 3 tartózkodás ellenében   az alábbi határozatot hozta:

123/2010.(VII.19.) sz. Képviselő-testületi határozat:


        A Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 102 és 103/2010 (VI.14)

                                határozatával megbízott intézményvezetők vezetői pótlékát az 1992. évi 

         XXXIII. tv. 70 § (2) a./ pontja alapján mindkét magasabb vezető esetében 

         vezetői megbízásuk idejére a pótlékalap 350 %-ban  állapítja meg.
                                Határidő: 2010. aug. 15.
                                Felelős: Takács József  polgármester 

Mischl Antalné képviselő véleménye szerint alaposabban át kellett volna beszélni a dolgot, úgy érzi nem volt fair a szavazás. 

2./ Beszámoló az önkormányzat gazdasági programjában elfogadott célkitűzések   

      megvalósulásáról

      Előterjesztő: Takács József polgármester
     /Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi/
Kelemen  Ferenc Miklósné képviselő  úgy érzi, az önkormányzati vagyonban nagyobb mozgás volt, mint ahogy a táblázatban szerepel.  Az iskolában milyen változások voltak?

Dr. Valkó Zsuzsanna körjegyző: Az iskolában tárgyi eszközök voltak. Amennyiben 2006. évet vesszük bázis évnek, akkor a számítógépek és nagy értékű eszközök szerepeltek, 2007-ben már valószínűleg konyhai felszerelésben, informatikában is történt beszerzés, ezért emelkedett az összeg. 2008-ban az értékcsökkenés miatt változott. Az önkormányzat vagyona kicsit hullámzó, bizonyos mértékig csökkentek, némileg nagyobb volt az értékesítés mint az újra pótlás. 2009-ben sikerült azt elérni, hogy ez a csökkenő tendencia megálljon. Úgy tűnik, hogy 2010. első félévében ez az emelkedés tovább folytatódik. Nem adtunk el semmit, viszont vásároltunk egy 30 milliós, egy 4 milliós és egy 2 milliós ingatlant. Több lett a vagyoni értéke az önkormányzatnak a ciklus végén, mint a kezdetén volt. 
Takács József polgármester kiegészítésként elmondja, hogy 26 millió forint értékben vásároltak BAHART részvényt is, tehát ez a testület jól gazdálkodott. A környező településekhez viszonyítva a község anyagi helyzetes stabilnak mondható. Ez tényeken alapul. Tart tőle, hogy az idegenforgalmi adó bevétel nem éri el a tavalyi szintet. Sajnos kevesebb a vendég, és 30%-kal emelni kellett az idegenforgalmi adó összegét. Sikerült felenni a kapcsolatot a Balassagyarmati Önkormányzattal, és ezáltal egy Szlovákiában megjelenő idegenforgalmi kiadványban hirdetjük Balatonszemest. Ezt jó lenne kiterjeszteni több európai országra is.
A fentieket követően a Balatonszemes Községi Önkormányzat  képviselő-testülete 8 igen  szavazattal 1 nem szavazattal 1 tartózkodás ellenében   az alábbi határozatot hozta:

124/2010.(VII.19.) sz. Képviselő-testületi határozat:


         A Képviselő-testület megtárgyalta a polgármester 2006-2010. évek 

                                 gazdasági  programjának végrehajtásáról szóló előterjesztést és azt 



         változatlan tartalommal tudomásul veszi.

                                Határidő: azonnal



         Felelős: Polgármester
3./ Az üdülőhelyi fórum elé kerülő tájékoztató megvitatása
     Előterjesztő: Takács József polgármester
     /Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi/
Mischl Antalné képviselő az állítja, hogy a  „Szemesért” Kft-nek nem volt 11 millió forintos vesztesége. Ezt a pénzt a falura költötték.
Takács József polgármester: Ha minden intézmény a Kft. gondolkodás módját követte volna, akkor két év alatt tönkre megy az önkormányzat. Ezt meg kellett állítani. Örömmel jelenti, hogy Adélnak egyetlen fillérnyi kifizetetlen közüzemi szálája sincs. Gratulál hozzá, mert az igazgató asszony ígéretet tett rá, hogy másképp fogják kezelni a pénzt. Arra törekszik, hogy stabilan,  hatékonyan és jogszerűen vezesse a Kft-t. 
Petrus Péter képviselő az SCD Holding által építendő apartman házról kíván néhány szót elmondani. Már nagyon sokan foglalkoznak az üggyel. A Somogyi Hírlapban megjelent cikk szerint Balatonföldváron a kikötőnél is hasonló helyzet állt elő. Itt most azt kell eldönteni, hogy fejleszteni akarunk-e vagy sem. Azt csak kifogásnak tartja, hogy az új épülettől nem lehet látni a Balatont. Ha csak 2 méteres épületeket építenek, akkor sem látszik jobban a Balaton, mint most. Mivel tudomása szerint aláírás gyűjtés folyik az építkezés megakadályozására, ezért népszavazás elrendelését javasolja. Ezzel tiszta vizet önthetünk a pohárba, segítség lehet a Fürdőegyesületnek,  segítség lehet a  Képviselő-testületnek és a falunak is. El kell dönteni, kellenek-e munkahelyek, vagy pedig nem kell Balatonszemest fejleszteni. Hunyadi gróf példáját említi, aki olyanná fejlesztette szemest, amilyen korábban még nem volt. Semmi mást nem kér, csak döntsön a testület a népszavazást illetően. Tudomásul fogja venni a testület döntését. 
Takács József polgármester annyit kíván hozzáfűzni az elhangzottakhoz, hogy a Miújság 25 méter magas épületet említ, ami természetesen nem igaz. Kéri, mindig a tényeket írják le, ne csúsztassanak, ne  beszéljenek mellé. A cikk írója Dezső Pál úgy nyilatkozik, hogy a Képviselő-testületet a rendezési tervet a befektetők igényeinek megfelelően módosította. Azt kérdezi, tudják-e, hogy a régi rendezési tervben mi vonatkozott az említett területre? A régi rendezési terv engedte volna a 6 méteres oldalfeltöltést, az SCD-vel történt tárgyalás után pedig beleegyezett a testület a  2 méterbe, és ez szerepel az újban is. Ebből következik, hogy nem a befektetők igényeinek megfelelően módosult a rendezési terv. Sajnos ebben a rendszerben bárki bármit mondhat felelőtlenül, hiteltelenül nyilatkozhat egy újságnak, és ezzel csak károsítjuk a helybelieket. A Fürdőegyesülettől soha nem kaptak ötleteket a hiány megszüntetésére, de gátolják a fejlesztést. Mi élünk itt évi 12 hónapon keresztül, a mi igényeinket kell első sorban figyelembe venni. Az üdülőtulajdonosok között sok barátja van, akik nem értenek egyet ezzel a stílussal. 
Kelemen Ferenc Miklósné képviselőnek nem tetszik a torony, bántja az ízlését. 
Petrus Péter képviselő úgy látja, nem az a gond mi épül, hanem az, hogy itt az ellenzők nem akarnak semmit. 

Takács József polgármester azt kérdezi, jogszerű-e az építkezés?
Kelemen Ferenc Miklósné képviselő: Jogszerű, de nem tetszik az épület. Nincs a fejlődés ellen, de épüljön oda környezetbe illő építmény. Nem szabad elítélni azokat sem, akik aláírást gyűjtenek az építkezés ellen. 

Mischl Antalné képviselő egyetért Petrus Péter képviselőtársa népszavazási kezdeményezésével. 

Dr. Valkó Zsuzsanna körjegyző véleményét ismerteti. Nem látta az aláírásgyűjtő íveket, de olvassa a Miújságot, és abban olvasható, hogy a Képviselő-testülettől követelik , vonja vissza a döntését. Az önkormányzati rendeletben most korlátozták, hogy a terep feltöltési szintet 2 méterben határozták meg, a homlokzat magasság pedig egyik épület esetében sem legyen magasabb a megállapított maximum magasságnál. Az a kérdés, megoldást jelent-e, ha az önkormányzat az újonnan hozott rendeletét visszavonja?
Kocsisné Liber Márta képviselő: Az az igazság,   hogy a testület úgy lett informálva, hogy  megkapták az elvi építési engedélyt. Egyedül a Lidó kemping és a Vadvirág kemping területére adták meg a 12,5 m-es építési magasságot. Aztán kiderült, hogy az  elvi építési engedélyt is elutasították Balatonföldváron, mert nem felelt meg a HÉSZ-nek. Abban látja a legnagyobb problémát, hogy nem kapnak megfelelő tájékoztatást. Nem is akar az ügyben állást foglalni, mert nem ért hozzá. Azt látja, hogy kap az ember egy hátsó információt, és abból derül ki, nem kapták meg az elvi építési engedélyt.
Dr. Valkó Zsuzsanna körjegyző: Nem tudja, honnan lehet szerezni ilyen hátsó információt. Ha az elvi építési engedélyt elutasította a hatóság, akkor mit fellebbezett meg a Fürdőegyesület? A hátsó információ nem felel meg a valóságnak. 
Takács József polgármester el mondja, hogy a terveket a Tervtanács is jóváhagyta. El tudják azt képzelni, hogy egy építési hatóság kiad egy olyan tervet, ami nem jogszerű? Mi sem szeretnénk ha a település 10 emeletes házakból állna, de a fejlődést nem szabad lekorlátozni. Korábban a fürdőegyesület megfellebbezte a kikötő építést is, aminek az átadása két évet késett, és ezzel 90 millió forint kárt okozott a BAHART-nak. Sok fontos dolog van, többek között az, milyen lesz a falu arculata, de kompromisszumos megoldást kell találni. 
Dr. Valkó Zsuzsanna körjegyző elmondja, jogilag az nem megoldás, bár meg lehet tenni, hogy az új rendelet adott pontját hatályon kívül helyezzék. Kérdés az, hogy ezzel nem-e rosszabb szituációt teremtenének. 

Takács József polgármester javasolja Petrus Péter képviselő népszavazásra irányuló kérelmének elfogadását. 

Dr. Valkó Zsuzsanna körjegyző elmondja, hogy ez komoly előkészítést igényel, amennyiben  indokolt, úgy tartsanak rendkívüli testületi ülést. 
Takács József polgármester tudomása szerint a kempingben is gyűjtik az aláírásokat a sátorozó vendégektől az SCD beruházása ellen. Véleménye szerint ennek jogszerűsége is megkérdőjelezhető.
Dr. Valkó Zsuzsanna körjegyző emlékeztet rá, arról sem szabad elfeledkezni, hogy a nyitott parti sávval szabad átjárást biztosítanak a Lidó kemping előtti területen. A sétány kialakítását az SCD Holding vállalta. Aki a Balaton akarja nézni, közvetlenül a partról is megteheti. 

Petrus Péter képviselő nem ügydöntő népszavazásra gondolt, csak a falu lakosságának véleményét szeretné megkérdezni a beruházással kapcsolatosan. Természetesen csak abban az esetben, ha a Képviselő-testület is egyetért a javaslattal. 

Böröczky Szilárd képviselő fontosnak tartja a munkahelyteremtést.
Takács József polgármester javasolja, hogy az Üdülőhelyi Fórum megtartása után térjenek vissza a dologra. 

A fentieket követően a Balatonszemes Községi Önkormányzat  képviselő-testülete 9 igen  szavazattal  1 tartózkodás ellenében   az alábbi határozatot hozta:

      125/2010.(VII.19.) sz. Képviselő-testületi határozat:
A Képviselő-testület az Üdülőhelyi Fórum tájékoztató anyagát tudomásul vette és alkalmasnak tartja az önkormányzat munkaterve szerinti fórum elé terjesztésre.
Az üdülőhelyi fórumon elhangzottakról a soron következő Kt. ülésen a polgármesteri jelentések között indokolt visszatérni.

Határidő. 2010. júl. 24., ill. soron következő Kt. ülés.

Felelős: Polgármester
4. Aktuális és egyedi képviselő-testületi döntést igénylő ügyek
4.1/ Tehetséges Hátrányos Helyzetű Tanulók Segélye Alapítvány alapító okiratának  

       elfogadása
Valkóné Kovács Márta alpolgármester  Cseh Tiborné elnök kérését tolmácsolja. Cseh Tiborné a könyvelést nem tudja vállalni, ehhez kéri a hivatal segítségét.
Takács József polgármester ígéretet tesz rá, hogy a hivatal segíti az adminisztrációs munkát. 
A fentieket követően a Balatonszemes Községi Önkormányzat  képviselő-testülete 10 igen  szavazattal  ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag-    az alábbi határozatot hozta:

126/2010.(VII.19.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Tehetséges Hátrányos Helyzetű Tanulók Segélye Alapítvány alapító okirat tervezetét és az abban foglaltakkal egyetért, illetve a következő módosításokkal kiegészítve jóváhagyja:

      - 6.1. pont: „A Kuratórium :
Elnök: Cseh Tibor Lajosné, (Balatonőszöd, Petőfi u. 8.)

Titkár:  Béni Józsefné (Balatonszemes, Csillag u. 10.)
Pénztáros: Fónainé Skerlecz Zsuzsanna (Balatonszárszó, Széchenyi u. 14.)
További tagok:

              Dobos Gyula (Balatonszemes, Fő u. 32.)

              Nagyné Bódis Éva  (Balatonszemes, Fő u. 10.)”

- 6.2. pont: „A Kuratórium szükség szerint, de évente legalább egyszer ülésezik.”

Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon az alapító okirat és a bejegyzéshez szükséges dokumentumok megküldéséről a Somogy Megyei Bíróság részére. 

Határidő: 2010. július 31.

Felelős: Takács József polgármester
Szomorú Szilárd képviselő elhagyja az üléstermet, ezt követően a Képviselő-testület 9 fővel folytatja a tanácskozást.
4.2/ Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulási Megállapodás jóváhagyása
A fentieket követően a Balatonszemes Községi Önkormányzat  képviselő-testülete 9 igen  szavazattal  ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag-    az alábbi határozatot hozta:

127/2010.(VII.19.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a mellékelt tartalommal és módosításokkal megtárgyalta és jóváhagyja a  Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulás által 95/2010.(VI.24.) számú BTKT határozatával  elfogadott Társulási Megállapodást.

Felkéri a polgármestert e határozat közlésére.

Felelős: Takács József polgármester

Határidő: azonnal

Szomorú Szilárd képviselő visszaérkezett ezt követően a Képviselő-testület újból 10 fővel folytatja a tanácskozást.
Bejelentések

Valkóné Kovács Márta alpolgármester  javasolja a Balatonszemes település határát jelző tábla  távolabb helyezését, mivel a gyorsan száguldó autók veszélyt jelentenek a gyalogos közlekedésre.
Takács József polgármester elmondja, hogy ehhez a főút  egyik oldalát teljesen ki kell világítani. A közútkezelő csak így járul hozzá, ez pedig sokba kerül. 
Petrus Péter képviselő javaslata sebesség korlátozó tábla kihelyezése. 
Kelemen Ferenc Miklósné képviselő  a sportpályán sátorozó cirkusz által okozott kellemetlen szagra hívja fel a figyelmet.

Takács József polgármester elmondja, hogy mindössze néhány napig tartózkodnak a településen, és becsülettel kifizették a területhasználati díjat. Bevételre szüksége van az önkormányzatnak, ezért ezt a kellemetlenséget el kell viselni. 
Fias Istvánné képviselő az iránt  érdeklődik, hogy a szemétszállítással kapcsolatban van-e újabb fejlemény?
Takács József polgármester: Erről majd zárt ülésen ad tájékoztatást. 

Mivel több tárgy, kérdés, bejelentés nem volt, Takács József polgármester bejelentette, hogy a nyilvános ülést követően zárt üléssel folytatódik a tanácskozás. Ezt követően megköszönte az ülésen való részvételt, és azt 16.30 órakor bezárta.

Kmf.
Takács József





   Dr. Valkó Zsuzsanna


             polgármester






körjegyző

PAGE  
3

